g
AVENTICS 1

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = AneKTpopasbLEMbI

AneKkTpopasbembl po3eTka, Cepua CN1
= 18 mm = ISO 4400 ~ dopma A

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -40°C/+90°C
CreneHb 3aluTbl P65
MOMEHT 3aTAXKKM KPENEXKHOTO BUHTA 0,4 Nm

00110264_a

TexHUYeCcKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NMPOBEPEHHOM COCTOAHWUMU.

BUHTBI Pa6ouee Ha- ToK, makc. PacnpepeneHue HKa6enbHbin CxemHan 3a- Homep mate-
Aans npsxeHve LWITbIP. BLIBOAOB BblBOA LuTa puana
MOHTaMa
an.kabens
Mep.
TOK
22 M16x1,5 - 300 10 2+E noAa yrnom 90° - 1834484048
@)————gnige
D e ————
2)735 M16x1,5 - 300 10 3+E noa yrnom 90° - 1834484059
@)>————anige
) M16x1,5 24 24 - 2+E noa yrnom 90° Z-nvoa 1834484101
M16x1,5 110 110 1834484102
Yo M16x1,5 230 230 N oL noa yrnom 90° Bapucrop 1834484103
M20x1,5 230 - 8941016112
LD e ——
2
3@2 M20x1,5 - 24 8 3+E noAa yrnom 90° - 8941012462

Homep mate- npucoenuHsie- Bo3momHoe Konuue- UHauvKauumna CBetoguon- LiBeT Kopnyca
puana Mbii Kabenb @ CTBO LUTencesibHbIX COCTOAHUA HbIM UHAUKA-
MUH./MaKc. pasbemos 1 TOp cocTof-
HUA
[Mm]
1834484048 6/8 4 nosuuuu yepes 90° - - YepHblit 0,03 2); 5)
1834484059 6/8 4 nosuuum yepes 90° - - YepHbiit 0,03 2); 5)
1 CAU (cBeToan-
1834484101 6/8 4 nosuuum yepes 90° oAHaA MHAMKa- XKentbiit MpospayHbiit 0,03 3); 6)
umA)

1) KabenbHan po3eTka ¢ MHAnKauuen coctoanua (2 CLW) ana aatuvka AaBneHus
2) MNpodunbHoe ynnoTHeHne

3) MNnockaa npoknaaka

4) Kopnyc: Monnamna

5) MNpoknaaka: HatypanbHbli Kayuyk / ByTaaneH-kayuyk

6) Mpoknaaka: CUNMKOHOBbI Kayuyk

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
JaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-03, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



o
2 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = AneKTpopasbembl

AneKTpopasbeMbl po3eTKa, Cepua CN1
= 18 Mm = ISO 4400 ~ dopma A

Homep mate-
puana

npucoeavHse-
Mbii Kabenb &
MWH./MaKcC.

Bo3aMoMHOe Konuue-
CTBO LUTENCEesbHbIX
pa3bemMoB 1

WUHanKauma
COCTOAIHUA

Csetoauoga-

HbI UHAUKA-
TOp cocTof-

HUA

LiBeT Kopnyca

[mm]
2 COM (ceeTtoau-
1834484102 6/8 OfHaA MHAuKa- KpacHbii 0,03 2); 5); 5)
uuA)
2 COM (ceeTtoam-
1834484103 6/8 4 nosuuun yepes 90° 0oAHaA MHAMKA- KpacHbii Mpo3spayHbli 0,03 2); 6)
umA)
1 CON (ceeToam- 2); 4);
8941016112 8/10 oZHaA MHAMKa- 3eneHsbli 0,025 4)’_ 5)’
umA) ;
2 COU (csetoau- g . o).
8941012462 45/11 1 noanuma oJHaA MHAWKa- seneHoro/kpac Mpo3spayHbli 0,03 12’_2)’
) HOro uBeTa ); 5)
1) KabenbHana poseTka ¢ HAWKauuei coctoAnua (2 COW) anA aatuvka AaBneHua
2) NpodunbHoe ynnoTHeHne
3) Mnockaa npoknaaka
4) Kopnyc: MNMonnamna
5) MNpoknaaka: HatypanbHbli Kayuyk / ByTaaneH-kayuyk
6) Mpoknaaka: CUnMKOHOBBIN Kayuyk
EGET
M16x1,5
o
BT
|
| |
| |
7 i N \
|
D:FD ™
‘ g g
2 -foq L —— =
N
|
N i Y N
18 1.5
281) 551)
33
00110274
1) Make.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B ceti, no coctoAHuto Ha 2016-11-03, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




	&#1069;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090;&#1088;&#1086;&#1088;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;&#1099; &#1088;&#1086;&#1079;&#1077;&#1090;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN1

